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Camara Municipal deMarechal Candide Rondon
Estado de Fauané

ATA DA 2° SESSAO EXTRAORDINARIA, EM 28 DE FEVEREIRO DE 2026.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVESDA ROSA .
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, FABIO
FOCKINK, ILOIR DE LIMA, JOAO EDUARDO DOS SANTOS, JULIANO ASTOR DE
OLIVEIRA, LUIS CARLOS DA SILVA, MARCIANE MARIA SPECHT, MARCIEL
EVANDRO ESCHER, MARCOS ROBERTO SPOHR, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH,
TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER EWELYNGTON ALVES DA ROSA.

ATA N° 19/2026

No vigésimo oitavo dia do més de abril de dois mil e vinte e seis, Gs nove horas,
na sala de sess6es da Camara Municipal de Marechal Candido Rondon,
ocorreu a segunda sessGo extraordindria da segunda sessdo legislativa, da
décima sexta legislatura em formato hibrido, com a presen¢ga online dos
vereadores (Cleiton Rodrigo Freitag, lloir de Lima e Rafael Heinrich). Os
trabalhos foram abertos pelo presidente, vereador Valdir Sachser, que invocou
a prote¢do de Deus e passou ao primeiro-secretdrio, vereador Welyngton
Alves da Rosa (Coronel Welyngton), o Edital de Convocagdao n° 17/2026 para
leitura. Apds isso, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretdrio a leitura do
Projeto de Decreto Legislativo n° 3/2026. que aprova as contas do Poder
Executivo do Municipio de Marechal Candido Rondon, referentes ao exercicio
financeiro de 2024. Em seguida, o Presidente convidou o Prefeito do Poder
Executivo Municipal, gestor do exercicio financeiro de 2024, Senhor Marcio
Rauber, a tomar assento junto G4mesa diretiva. Posteriormente, na ORDEM DO
DIA, o Presidente concedeu-lhe a palavra na tribuna, ocasido em que o
Prefeito discorreu sobre as agdes administrativas da gestdo do exercicio
financeiro de 2024 do Poder Executivo Municipal. Apés isso, fizeram uso da
palavra na discussGo da proposi¢Go os vereadores Welyngton Alves da Rosa
(Coronel Welyngton), Marciane Specht e Valdir Sachser (Valdizinho). Em
seguida, o Presidente colocou em votagado o Projeto de Decreto Legislativo n°
3/2026, que aprova as contas do Poder Executivo do Municipio de Marechal
Candido Rondon, referentes ao exercicio financeiro de 2024, sendo aprovado
por unanimidade em turno Unico. Nada mais havendo, o presidente encerrou
os trabalhos as nove horas e cinquenta e trés minutos. A presente ata foi
redigida pelo Assistente Legislativo Jodo Paulo Hansen e, apés revisao do
primeiro-secretdrio e a apreciagdo dos vereadores em sessdo ordindria, sera
ws Myer" presidente da sessdo e primeiro-secretari

VALDIR SACHSER WELYNGTON ALVE
Presidente Primei
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